10.

Cvicenie ¢. 3

. Urcte pocet kostier grafu Kj 3.

Dokézte, ze kazdd kostra konec¢ného suvislého grafu obsahuje vsetky
jeho mosty.

Je mozné, aby v konec¢nom suvislom grafe existovali dve rozne kostry,
ktoré nemaju spolocni hranu?

Nech G je suvisly graf s aspon tromi vrcholmi. Dokazte, ze ak G ma
most, tak ma vrchol v taky, ze ¢(G — v) > ¢(G) (¢(H) oznacuje pocet
komponentov grafu H). Je obréatené tvrdenie pravdivé ?

Dokazte, ze ak graf G je hranovo k-suvisly, tak |E(G)| > Mﬂzgﬂ .

Dokézte, ze graf G s aspon tromi vrcholmi je 2-suvisly prave vtedy,
ked TubovoIné dva vrcholy G si spojené aspon dvoma cestami takymi,
Ze nemaju spolocny ziaden vnutorny vrchol.

Nech G je kubicky graf. Dokézte, ze k(G) = £'(G).

. Zostrojte kubicky graf so 16 vrcholmi a ¢ mostami, 7 = 0,1, 2, 3.

Zostrojte suvisly graf, ktorého postupnost stupnov vrcholov je
(4,4,4,3,3,3,3,2,2) a ktory

a) nemd artikulaciu

b) m4 jedini artikuldciu

¢) ma jediny most.

Dokézte, ze konecny regularny graf parneho stupna je 2-sivisly. Plati po-
dobné tvrdenie aj pre regularne grafy neparneho stupna?



